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Onderwerp: Huidige status Oud Valkeveen 

 
Inleiding 
In het proces om te komen tot een nieuw bestemmingsplan voor speelpark Oud Valkeveen is het relevant om beeld te hebben 
van de huidige status in relatie tot het vigerend bestemmingsplan. Het park heeft zich (vooral) in de afgelopen 10-20 jaar 
ontwikkeld onder het bestuur van de voormalige gemeente Naarden.  

 
Blijkens de Raadsmededeling van 31 mei 2018 heeft een inventarisatie plaatsgevonden en zou sprake zijn van opstallen en/of 
(mechanisch aangedreven) toestellen die strijdig worden geacht met het bestemmingsplan en waarvoor geen vergunning is 
verleend. Opvolgende raadsmededelingen verwijzen ook (deels?) naar bestaande opstallen en/of toestellen/attracties. 
 
Vraag 1 
Als er momenteel sprake is van opstallen en/of (mechanisch aangedreven) toestellen waarvoor geen vergunning is verleend 
en die strijdig worden geacht met het vigerend bestemmingsplan, kunt u daarvan een opsomming geven (liefst ook 
aangegeven op een kaart)? 
 
Antwoord 
In het kader van het opstellen van het bestemmingsplan, dient er een inventarisatie te worden gemaakt van de opstallen 
en/of (mechanisch aangedreven) toestellen die op het speelpark aanwezig zijn. Deze inventarisatie dient in het voorjaar te 
worden afgerond.  
Aansluitend op de inventarisatie zal een legaliteitstoets plaatsvinden, waarbij gekeken wordt of er een vergunning is 
verleend. Zo niet dan zal moeten worden bekeken of het vergunningsvrij is dan wel of er zonder vergunning is gebouwd.  
Mocht blijken dat er op het speelpark toestellen staan waarvoor geen vergunning is verleend (die wel nodig is) dan zal dienen 
te worden bekeken of deze kunnen worden gelegaliseerd: Indien dit wel mogelijk is dan zal er alsnog een vergunningstraject 
dienen te worden doorlopen. Is legalisering niet mogelijk, dan zal er handhavend door de gemeente dienen te worden 
opgetreden.    
 
Vraag 2 
Welke aanvragen zijn er in de afgelopen twee jaar gedaan voor vergunningen met betrekking tot bestaande opstallen en/of 
(mechanisch aangedreven) toestellen? 
 
Antwoord 
Zie bijlage. 
 
Vraag 3 
Wat is de Gemeente voornemens met betrekking tot die opstallen en/of toestellen uit vraag 1? 
 
Antwoord 
Zie antwoord 1 
 
Vraag 4 
Wat is de Gemeente voornemens met betrekking tot die opstallen en/of toestellen uit de vorige vraag, gesteld dat deze later 
ook strijdig zouden blijken te zijn met het toekomstig bestemmingsplan (waarvoor de voorbereidingen zijn ingezet)? 
 
Antwoord 
Zie antwoord 1 
 


